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F-02874S (09/2021)

Click or tap to enter a date.

Address line 1
Address line 2

Estimada familia:

Gracias por conversar hoy con nosotros sobre Child's Name. Estamos encantados de poder reunirnos con usted para hablar de los programas para niños disponibles para su familia y su hijo/a. 

Su cita para la evaluación funcional está actualmente programada para el Click or tap to enter a date.. Si necesita cancelar o reprogramar su cita, llame al XXX-XXX-XXXX.

Durante la cita, se reunirá con un evaluador infantil que hablará con usted sobre las necesidades y apoyos específicos para su hijo/a. El evaluador tendrá que reunirse con el niño por un momento durante la visita. Adjunto a esta carta encontrará tres documentos útiles:
· Children’s Long-Term Support Programs Eligibility and Functional Screen (Elegibilidad y evaluación funcional para los programas de Apoyo a largo plazo para niños): este documento explica la evaluación funcional y lo que puede esperar durante la reunión.
· Children’s Services Programs Cross Comparison (Programas de servicios para niños: Comparación cruzada): este documento explica tres de los programas que utilizan la evaluación funcional para determinar la elegibilidad.
· Helpful Resources for Families in Children’s Services Programs (Recursos útiles para las familias que participan en los programas de servicios para niños): este documento incluye enlaces a recursos que puede explorar para resolver sus dudas y obtener más información sobre los programas disponibles.

Esperamos reunirnos para conocer más sobre cómo podemos apoyarle a usted y a su familia.


County Department Information
Anexos:
Children’s Programs Eligibility and Functional Screen (Elegibilidad y evaluación funcional para los programas para niños)
Children’s Services Programs: Cross Comparison (Programas de servicios para niños: Comparación cruzada)
Helpful Resources for Families in Children’s Services Programs (Recursos útiles para las familias que participan en los programas de servicios para niños)
